

Приложение
к постановлению Законодательного
Собрания Владимирской области
от 27.02.2013 № 62

ПОПРАВКИ

**к проекту федерального закона № 44554-6 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации
об административных правонарушениях»**

№ № п/п	Статья, части	Текст законопроекта	Поправ- ка	Текст законопроекта с учётом поправки
1.	пункт 1	<p>1) дополнить статьей 6.13.1 следующего содержания: «Статья 6.13.1. Пропаганда гомосексуализма среди несовершеннолетних</p> <p>Пропаганда гомосексуализма среди несовершеннолетних – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей»;</p>	Предлагается изложить в следующей редакции	<p>1) дополнить статьей 6.13.1 следующего содержания: «Статья 6.13.1. Пропаганда гомосексуализма, бисексуализма, трансгендерности среди несовершеннолетних и педофилии</p> <p>Пропаганда гомосексуализма, бисексуализма, трансгендерности среди несовершеннолетних и педофилии - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч</p>

				рублей; на юридических лиц – от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей»;
2.	пункт 2	2) в пункте 1 части 2 статьи 28.3 цифры «6.13» заменить цифрами «6.13.1».	Предлагается изложить в следующей редакции	2) в части 2 статьи 23.1 после слов «статьями 6.13,» дополнить словами «6.13.1,»;
3.			Предлагается дополнить пунктом 3 в следующей редакции	3) в пункте 1 части 2 статьи 28.3 цифры «6.13» заменить цифрами «6.13.1».